

世界杯来了,球迷为妻子定“超残酷家规”——

我看球时, 你只能从电视机前爬过

再过十多天,四年一度的世界杯就要开赛了,近日,一位网友还贴出了自己丈夫定下的11条家规,条条“不平等条约”都是为了保证自己随心所欲地看球。

网友“水浩扬”在网上说,自己的丈夫是个铁杆球迷。随着世界杯临近,身为球迷的丈夫却做了一件让“水浩扬”哭笑不得的事:定下了世界杯期间的11条家规。

家规规定,丈夫无论多晚都会从床上爬起来看球,妻子不得以“还要上班”阻扰;丈夫看球时,妻子不得在电视前经过,非要经过也要匍匐而过。

在这11条家规里,妻子不能唠叨与足球无关的事儿,而且还要备好丈夫看球所需的啤酒和食物,做得好,丈夫可以奖励妻子“凌晨4时以后看电视”。

看完11条家规,“水浩扬”说自己并没有生气,反而对丈夫多了分心疼。“所有的时间不是给了工作就是给了我,世界杯到了,真应该给他更多的空间才对”,自己会好好陪他看每一场比赛。

这一番话让网友纷纷称赞其是难得一见的贤妻。

据《天府早报》

世界杯期间11条家规

1. 世界杯将至,你的确该恶补一下足球知识,从现在开始,请你不要只关心时装、化妆品和买房,否则在世界杯期间我们将毫无共同语言。
2. 世界杯期间,房子是你的、床是你的、孩子是你的、家务是你的,只有一台电视、一张沙发是我的,不要跟我说你想看韩剧、想看快男,因为现在只有一个节目叫足球。
3. 只要有比赛,我都将从床上爬起来,不要跟我说明天还要上班,此刻我是信仰足球的唐僧。
4. 在我看球的时候,不要在电视前经过,如果你非要经过,那就请你爬在地上匍匐而过,不要挡着我的视线,我说过,此刻我是信仰足球的唐僧。
5. 朕恩准你和朕一起看球,但你不能唠叨一些与足球无关的事儿,如你的父母、你的同事、赚钱、买房、孩子上学,也不要让我看你试穿新衣服、你的新指甲油。
6. 球赛时间我只坐在沙发上,你休想让我去开门、接电话、给厕所的孩子拿卫生纸,如果我想喝啤酒、想吃东西,你应该从冰箱里拿到我面前。
7. 冰箱里准备好充足的食物和啤酒,我的哥们儿来了要好生招待,不许对他们使脸色,即使是我欠我钱的老哥,作为奖励,你可以在凌晨4时后看电视。
8. 除了食物和啤酒,一定要多买几包清热去火的冲剂,以免我口腔溃疡、牙龈肿痛、扁桃体发炎。
9. 休想在进球回放的时候分散我的注意力,即使我看到那个进球,但我还要看,回放几次看几次。
10. 在我喜欢的球队落后时,千万别来惹我,出去打酱油、遛狗干什么都随你,还有,在出门前最好给我沏一杯去火冲剂,以防我着急上火。
11. 每日、每周的精彩回放我都要看,不要说:“你已经看过了,为什么不换个我们都能看的频道?”不是球迷的你怎能体会。

空中婚礼

5月27日,新人体验飞行后在飞机前挥动手中鲜花。

当日,一场“空中婚礼”在西安阎良航空产业基地蒲城通航产业园的内府机场举办。新人张媛媛、侯健来自辽宁阜新。23岁的张媛媛曾是一名空姐,一直有着在空中举办婚礼的愿望。作为中国民用航空局设立的全国唯一“通用航空产业试点园区”,蒲城通用航空产业园帮他们圆了这个梦。婚礼当天,这对新人在内府机场拍摄航空主题婚纱照,并体验多种飞行器的飞行乐趣。

新华社记者 丁海涛 摄



犯人狱中首开个唱 当年偷车被判死缓,迷上音乐后组建乐队

年轻时的他偷车被判死缓,入狱后迷上音乐,吹拉弹唱样样通,因表现积极,被减刑到16年。出狱前监狱为他举办了个人演唱会,和他的乐队联袂演出1个半小时,此举开创了中国犯人之先河。昨日上午,结束了16年牢狱之灾,40岁的王胜功走出河南省豫中监狱,走向新生。

个唱 临出狱前一晚开演唱会

2010年5月26日晚,省豫中监狱小礼堂内座无虚席,犯人王胜功的个人演唱会正在进行。过了这一晚,王胜功就将结束16年的牢狱之灾,走向新生。

第一首歌《我多想说》,是王胜功自己创作的。王胜功刚一亮相,“哗——”台下的犯人们就掌声雷动。

唱完一首歌,王胜功又现场疾书,龙飞凤舞的草书,让犯人个个瞪大双眼。王胜功自己创作演唱的歌曲《打工谣》,曾发表在中国音协创办的杂志上,四川音乐人还专门寄来了谱曲。萨克斯、小号独奏,让服刑人员眼花缭乱。

一个半小时的个人演唱会,台下掌声此起彼伏。

“我们就是想通过王胜功个人演唱会,来触动其他服刑人员,让他们认罪悔罪,早日改造成功。”省豫中监狱监狱长耿乾说。

回首 偷车被判死缓

“如果不是太聪明,我也不至于落到差点掉脑袋的地步”,王胜功直言。他说,他家在荥阳,兄弟姊妹6人,他最小。高中时,

因偷辆自行车被判缓刑。

1993年,王胜功辞职跟人做起生意。生意也做了,但他却迷上了偷汽车。“我自己买书,学习汽车的电路构造,学习如何在偷车时更省心……”“自学成才”后,他1年偷了十来辆车。

1994年4月底,在王胜功结婚前一天,警方找上门来,王胜功被判死缓,另一名主犯被枪毙。

转型 吹拉弹唱样样通

刚到监狱,王胜功万念俱灰。不过,那段时间他迷上了音乐。

他想进狱中的文艺队,于是,他买来两包烟,送给文艺队的一名狱友,让他教自己唱两首歌。对方于是教了他两首歌:《人间第一情》、《说句心里话》。

第二天,王胜功主动找到文

艺队领导露了一手,“镇住了领导”,领导当场拍板让他留下。

进入文艺队后,王胜功通过管教干部买来的音乐教程,自己摸索着往前走。

8年时间,王胜功由一个连简谱都不认识的人,学会了中级音乐教程、高级音乐教程,对于常见乐器小号、萨克斯、电子琴等他也能露一手。

1999年,澳门回归,王胜功写了第一首歌曲《百年的梦》。此后,他又开始独立创作歌曲。

由王胜功发起组建的“新生乐队”,主唱叫韩忠,今年41岁,2006年,因非法集资,他被判刑10年。

2008年9月14日,省豫中监狱组建文艺队,当时只有王胜功、韩忠等三人。韩忠高歌一曲《母亲》,唱哭了全场。

据《东方今报》

这种治癌药 暴利高达2000%

没有最高,只有更高,说的是药价。不久前,媒体报道了一种叫做芦笋片的药,它的暴利是1300%,而这个纪录轻松地就被另外一种叫做恩丹西酮的治疗癌症的药给打破了,这种药的利润居然是2000%。

有国家正式批号的恩丹西酮原药,每公斤的市场价为6万元,可以分装12万5000支8毫克的针剂,平均每支的原料成本不足一元,加上包装及工资、管理等费用,成本也不到四元,而在医院的零售价却是每支80到90元。

在陕西省物价局的网站上,输入恩丹西酮,记者就可以清楚地查到一支恩丹西酮的最高零售价为84.80元。也就是说,如果以出厂价为基准计算,这个药的利润率高达2000%左右,比此前曝光的芦笋片还要暴利。

据央视《新闻1+1》

华师大“宋山木楼”悄然“除名”

昨天上午,读者杨先生致电记者,反映华师大闵行校区“宋山木楼”字样被悄然移除。在“宋山木楼”字样被拆去后,大多数学生对学校的做法表示支持。

昨天下午,记者来到华东师范大学闵行校区,向几名学生探听“宋山木楼”的所在,不料得到的却是学生们尴尬的眼神。一名女生抬手指着前方一座褐色的建筑,低声表示这便是曾经的“宋山木楼”,只是墙上的中英文名称刚被拆去。记者看到,这幢教学楼实为华师大闵行校区第一教学楼,楼高5层。“宋山木楼”的中英文名称原本醒目地挂在大楼外侧,但如今已难寻踪影,甚至没有一丝曾经悬挂过的痕迹。尽管刚经历过一场“拆名”风波,该大楼的正常教学秩序并未受到影响,只是不少学生下课经过时,都会不经意地向外墙看上几眼,神情复杂。

“昨天刚刚拆的,一个工人从楼上吊下来,很快就把拆完了,下面的学生反响很大,我们都很支持。”一名大一学生告诉记者,自从宋山木涉嫌强奸女下属的新闻传出后,华师大校园论坛上便炸开了锅。记者在论坛上看到,“宋山木楼”拆除时照片第一时间便被上传到网络上,引来学生们跟帖叫好。据《新闻晨报》

母亲捆绑3子女 投水身亡

4月25日,湖南郴州市临武县万水乡燕洞村妇女黄茹兰(音)和她的3个孩子,被发现一同死在离村不远的燕洞水库里,4具尸体手脚相绑浮在水面上。近日,湖南临武县警方经调查分析后做出结论:死者黄茹兰系报复丈夫,携带3个儿女投水自杀。

4月27日,临武县万水乡燕洞村几名农妇捡田螺回家,在路过村旁的燕洞水库时,眼前的一幕让她们大吃一惊:1名妇女与3个小孩手脚相连捆绑在一起,浮在水面,4人均已死亡。

警方闻讯后迅速赶到了现场,打捞发现:这名妇女双手与三个孩子抱在一起,三个孩子的腰部被麻绳呈“品”字状叠着捆绑,麻绳的另一头则套住该妇女的颈部。

经调查,这名妇女名叫黄茹兰,38岁,是临武县万水乡井头村人氏,3个小孩都是她的儿女,其中两男一女,分别是11岁、9岁和7岁。

经法医尸检,四名死者都没有发现外伤,排除了暴力致死的可能,此外,民警通过周密调查,也排除了仇杀、情杀、投毒和谋财害命的可能。

根据检测结果,近日警方认定,黄茹兰属于自杀,同时她还捆绑三个小孩跳水身亡,犯下了故意杀人罪。鉴于黄茹兰已经死亡,相关刑事责任已无法追究。

临武县公安局政委何小毛称,死者黄茹兰因家庭纠纷,为报复丈夫,携带3个儿女投水自杀。据《新京报》